

简讯

迎新春年会

位：上海有色金属行业协会 特别鸣谢：上海大智慧股份有限公司 上海有协节能技术评估咨询有限公司
 中国镍钴网 上海有色金属电子商务有限公司
 上海有色金属工业技术监测中心有限公司

2014 迎新春年会掠影

领导发言



蒋以任
上海市经团联会长蒋以任



李慧民
上海经信委重化处副处长李慧民



张敏祥
协会会长张敏祥



陈振浩
上海经团联副会长陈振浩



王跃进
协会副会长、中铝上海铜业有限公司总经理王跃进



傅月琴
协会副会长、上海大昌铜业有限公司总经理傅月琴



倪佐仁
协会副会长、上海金藏物资贸易有限公司倪佐仁



马金凤
上海市标准化协会主任马金凤

国内首条年产30万片太阳能用锗晶片生产线运行

云南中科鑫圆晶体材料有限公司通过对太阳能电池用锗单晶及晶片产业化开发关键技术进行攻关,实现了技术突破,系统解决了VGF法单晶生长炉的设计和制造技术、VGF法大直径低位锗密度单晶生长关键技术、高平整度开盖即用锗抛光晶片加工等关键技术难题。应用自主知识产权技术成果建成了年产4英寸太阳能用锗晶片30万片的生产线并投入运行。该生产线填补了国内空白,具有国内领先、国际先进水平。

(来源:新华网)

中国黄金集团乌拉山矿区新增金矿储量37吨

由中国黄金集团内蒙古金盛公司承担的中国黄金集团内蒙古包头鑫达公司乌拉山-哈德门矿区金矿详查项目,经过三年探矿,现已取得重大突破,新增金金属量37吨,现已在内蒙古自治区国土厅评审备案。

增储后,乌拉山-哈德门矿区金矿成为内蒙古地区又一个超大型金矿床,内蒙古包头鑫达公司金矿石日处理规模将扩大到4500吨/日,年产黄金可以达到近2吨。

(来源:中国有色金属网)

四川尼科年产5000吨电镀镍及梅花镍正式投产

近日,四川省尼科国润新材料有限公司电镀镍和梅花镍已成功投产,并批量生产,年产电镀镍和梅花镍可达5000吨,四川尼科国润公司生产的电镀镍和梅花镍均已达到Ni9999标准。

(来源:中国行业研究网)

超威开发出智能铅酸电池

日前,超威电源有限公司开发的智能型电动车用铅酸蓄电池在2013年湖州市科学技术进步奖评审中荣获了一等奖。

“根据蓄电池的一致性,我们在普通蓄电池的基础上增加了并联微电路,让蓄电池组内的每个单体都能均衡地充电、放电,从而保证蓄电池的稳定性和可靠性,有效避免容量衰减,使用寿命延长30%~50%。”超威电源有限公司研究院院长刘孝伟说。

超威电源第二代智能型电动车用铅酸蓄电池前不久也通过项目鉴定,“智能”二字体现得更为充分。这款产品植有CPU,能做到对所在蓄电池整个运行过程的监控,监控数据通过无线电信号传回网络平台。如果出现故障,专业工程师可以通过充电器设备发出修复指令,故障就能自动修复。终身数据监测对蓄电池的回收利用也提供了有力保障。

(来源:新浪)

《上海有色金属信息》周报编辑

主编:史爱萍
 编辑:许寅雯、虞敬瑞
 电话:021-56030072
 传真:021-56666685
 地址:上海市花园路84号C楼3层
 邮编:200083
 E-mail:xyw@csnta.org
 E-mail:yymr@csnta.org



新增理事单位授牌仪式



新聘专家(代表)授证仪式

授证授牌



能耗标准先进企业授证仪式



2013年获得上海有色金属行业(资格)企业代表授证仪式



先进集体授证仪式



先进个人授证仪式



倪峰
自贸区上海综保区联合发展有限公司市场部总监倪峰



鲍立汛
上海市工商局自贸区分局副局长鲍立汛



刘英
上海有色金属工业技术监测中心有限公司总经理刘英



洪榕
上海大智慧股份有限公司执行总裁洪榕

专题演讲